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ELK 184-Elektrik Miih. Temelleri
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Soru 3. 220V etkin gerilim degeri olan ve reaktif giicit 500VAr olan bir motorun gii¢ ¢carpani 0.5 ise bu motorun aktif giiciinii (Pa), gdritnir
giiclinii (P) ve sebekeden cektigi alam (I) bulunuz. Bu motora tam kompanzasyon yapmak igin baglanmast gereken kapasite degerini (C)
ve bu durumdaki goriniir giicii (Pkomp) ve lam kompanzasyon durumunda sebekeden gekilen akim (liomp) degierini bulunuz. (25 Puan)
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Bafimsiz gevre akimlar yiéntemini kullanarak
tam akimlart bulunuz.(25 Puan)
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Tum elemanlan ve degerlerini (L,C,R) vektirel ¢dziim ile
bulunuz. e(t) nin deSerini tiste buldugunuz eleman degerlerini
ve sadece Vp=30V gerilim degerini kullanarak kompleks
¢oziim ile bulunuz.(25 Puan)
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